

主管:中共梁园区委宣传部

主办:梁园区新闻学会

2019年11月  
8  
星期五  
己亥年十月十二  
豫内准印【审商连】0002号  
内部资料 免费赠阅  
第456期

## 张建慧调研我区老旧小区改造

王金启薛凤林张海涛陪同

11月6日下午,市长张建慧到我区调研中心城区老旧小区改造工作,副市长王金启,区领导薛凤林、张海涛、陈斌陪同。区政府办、市政建设局、发改委、自然资源规划、住建、白云街道等相关负责人参加。

张建慧先后到国税局家属院、园林小区、一建公司家属院、农行家属院、老市委家属院等进行实地查看,与相关负责人和小区居民进行交谈,倾听对小区改造的想法,并现场提出整改意见建议。

张建慧指出,实施老旧小区改造是一项重大民心工程,更

是提升群众幸福感、获得感的重要抓手;老旧小区改造要充分征求群众意见,解决好下水管道、路面硬化、小区亮化、暖气燃气等基础设施不足等问题,多做“雪中送炭”的实事,让群众有收获感、幸福感;要从细入手、精细谋划,改善人居环境,不留治理死角,加大文艺室、医疗室、老年活动室等健康运动配套设施的改造;要补齐城市短板,提升宜居水平,完善社会治理体系,切实解决实际问题,让老旧小区群众享受现代生活,增强群众的认同感和归属感。

(季哲)

## 王战营调研我区“两新”组织党组织主题教育

薛凤林张兵张海涛刘本春陪同



11月1日,市委书记王战营到我区调研“两新”组织党组织主题教育工作,主持召开座谈会并作重要讲话。市委常委、常务副秘书长、市委办公室主任吴金山,市委组织部副部长姜开杰,区委书记薛凤林,区长张兵,区委常委、组织部部长张海涛,区委常委、区委办公室主任刘本春陪同。

王战营一行先后来到商丘花卉协会党支部、华原联合党支部实地查看“两新”组织主题教育开展情况,详细了解两个党支部负责人相关情况汇报,并在华原生物科技发展有限公司主持召开座谈会。

王战营强调,要贯彻落实“四个注重”重大要求。把“四个注重”贯穿到主题教育始终,联系实际“查”,针对问题“改”,立足岗位“做”,引导广大党员立足本职岗位,主动担当作为,比忠诚、比学习、比服务、比干劲、比奉献,把思想和行动统一到主题教育的总要求、根本任务、具体目标和重点举措上来。要加强“两新”组织党建工作。以开展主题教育为动力,加大对“两新”党组织指导支持力度,深入开展“两覆盖两增强”“两深化两提升”活动,着力排查整顿软弱涣散党组织,推动“两新”组织标准化规范化建设。要积极发挥“两新”组织作用。找准党建与“两新”组织发展的“融合点”,广泛开展党员“亮身份、亮职责、亮承诺”活动,引导引领“两新”组织加强基层治理,担当社会责任,

参与精准脱贫、助力乡村振兴,优化营商环境,助推又好又快高质量发展,努力为谱写新时代中原更加出彩的商丘绚丽篇章贡献更大力量。

会上,区委书记薛凤林汇报了我区主题教育开展情况。市心理咨询师协会、商丘跨境电商物流产业园及

华原生物科技发展有限公司党组织负责人分别发言。

据悉,两新组织党建即新经济组织和新社会组织的党建工作。

原来的党建工作,以社区党建即居民区党建为主,但是随着经济社会发展,涌现出越来越多的社会组织和新经济企

(季哲)

## 我区召开“两城”联创工作调度会

薛凤林张兵讲话 顾光勋赵玉振杨光张海涛赵来霞王宝剑刘本春出席

11月5日晚,我区召开“两城”联创工作调度会,传达学习市“两城”联创调度会议精神,安排部署下步工作。区领导薛凤林、张兵、顾光勋、赵玉振、杨光、张海涛、赵来霞、王宝剑、刘本春等出席会议。

区委书记薛凤林在讲话中指出,当前全区创建工作已经进入冲刺攻坚的关键阶段,大部分单位都能认真履职,压实责任,加压奋进,取得了较好的成效,但暗访发现仍有部分单

位路长单位职责不明确、网格化管理不到位、门前三包不落实、扎堆聊天等问题。就下步工作,薛凤林强调,要坚持领导率先垂范,领导干部要深入一线,聚焦突出短板,认真督导检查,及时发现问题,反馈问题,解决问题,确保事不过夜。要加强协调配合。树立“主人翁”意识,建立以街道(乡镇)属地管理为主体,路长单位全力配合,执法部门严格执法的“三位一体”工作体系,深化

网格化管理制度,组织调配好力量,引导劝导门店商户履行“门前三包”,形成条块结合的强大合力。要转变工作作风。进一步发扬连续作战、迎难而上、攻坚克难的作风,克服松懈、厌战、侥幸心理,不断提升工作的积极性、自觉性、主动性。要严肃工作纪律。督查局要加大暗访督查力度,及时固定违纪违规行为,对创建工作中问题整改不到位、路长职责履行不到位、关门拒检的责任单位和个人,依

规依纪严肃追责问责,齐心协力确保国家卫生城市创建取得胜利,为全市经济社会高质量发展奠定坚实基础。

区委副书记、区长张兵主持会议,副区长陈斌就创建工作细节问题

进行安排部署。区卫健委、区市场监督管理局、交警一大队、区城管局等部门负责人就近期创建工作情况进行发言。

(季哲)

## 薛凤林调研农业产业结构调整工作

刘本春陪同

11月1日,区委书记薛凤林到李庄乡刘集村调研农业产业结构调整和人居环境整治工作。区委常委、区办公室主任刘本春陪同。

薛凤林先后到刘集村扶贫车间、草莓种植大棚,与贫困群众仔细交流,和他们一起算经济账、收入账,深

入了解草莓种植产业带动贫困户增收、助力脱贫攻坚等具体情况。薛凤林对刘集村当前农业产业结构调整工作给予肯定。

薛凤林强调,要强化组织带动。坚持党建引领,发挥党组织战斗堡垒作用、党员干部示范作用,采取乡、村

干部入股等形式,引领群众共同致富。要注意规避风险。精准定位市场需求,不断强化技术服务指导和产销对接,做好种植技术风险、市场风险、自然风险等风险把控,坚定更多群众参与产业结构调整的信心。要坚持抱团发展。培育更多新型农村经营主体,发挥种植合作社专业组织作用,推广“公司+合作社+农户”发展模式,调动农民群众的生产积极性,让更多群众享受农业产业结构调整带来的发展红利。

薛凤林还就农村人居环境整治工作进行了安排部署。

(季哲)

## 张兵召开高铁安置区环境卫生整治会

11月1日晚,区长张兵在高铁安置区中建五局项目部会议室召开高铁安置区环境卫生整治工作现场办公会,区政协副主席朱国瑞,区创卫办、高铁办、城管、住房保障中心、国土资源和规划、建设街道等单位负责人参加。

会议听取了安置区当前环境卫生管理工作存在的突出问题汇报。

张兵强调指出,安置区是梁园区重要组成部分和主城区核心部分,建筑规范管理、社区环境卫生事关安置区形象和群众切身利益,各责任单位

要结合当前“两城”联创工作,履职尽责,对标对表,突出问题整改,加强管理;要建立安置区长期有效管理机制,区城管、高铁办、创卫办、建设街道等单位要按照安置区管理职责和任务分配,及时调整充实人员,全面开展工作,从严监管;要加强安置区统筹管理工作,集中时间、集中力量,迅速对安置区在建区、建成区开展环境卫生大扫除,全面排查,全面整改,对存在问题一次性解决,务必在两天内彻底改变被动局面,全面提升安置区整体形象。

(季哲)

## 张兵督导环境污染治理工作

11月2日早上7点,区长张兵督检查我区环境污染治理工作,副县级干部常东华,区政府办、督察局、环保分局、市政建设局、住建分局、城管局、卫健委、住房保障中心、鑫泉公司、平原街道等单位负责人陪同。

张兵先后到示范路、忠民河、平原便民服务中心、君台路、老君台安置区、中医院、锦绣路等处,查看污水管网建设、项目施工和道路修建等情况,现场协调解决有关困难问题。

张兵指出,要坚决杜绝粗放式施工,坚持绿色施工;施工单位要列出施工计划,明确时间节点,进一步加强施工组织,清理施工现场垃圾杂物;督查部门要加大督查力度,进行全面排查,拉出单子,立即交办整改;属地单位要进一步厘清工作职责,加强属地管理,充分发挥网格化管理作用,确保主次干道、背街小巷环境卫生干净整洁;要严查重污染天气管控期间措施落实不到位问题,确保我区环境污染治理工作再上新台阶。

(季哲)

## 张建慧调研我区市政基础设施建设

张家明薛凤林张兵陪同

11月5日上午,市长张建慧带领市直有关部门负责人,到我区督导调研市政基础设施建设工作。副市长张家明参加调研。区领导薛凤林、张兵陪同调研。

张建慧先后到站前路、青年路、水源路、黄河路、建设路、归德北路、胜利路、民主路等工程项目建设现场,察看垃圾中转站运营、市政工程进度、绿色施工和扬尘防治等工作开展情况。

在站前路垃圾中转站,张建慧详细了解中转站每日垃圾转运处理情况,察看站内配套设备和卫生环境,关切地询问管理人员的工作时间和劳动强度,要求加大经费投入,发动街道办事处和社区,做好垃圾中转站和市区所有公厕的日常管理工作,切实巩固提升“两城”联创成果。

在水源路建设现场,张建慧察看道路管廊建设,了解绿色施工和扬尘防治情况,要求各级部门要做好管理人员培训,实施精准管理,督导施工企业严格按照绿色施工要求施工,不允许任何单位以大气污染管控的名义搞“一刀切”,强行施工企业停工。

张建慧强调,要坚持绿色发展理念,科学组织施工,尤其是各类市政设施工地和建筑工地要严格落实“六个百分之百”要求,建立绿色施工长效机制,打造一批标准化的施工样板工程。要以问题为导向,对线性工程进行逐一梳理,根据工程建设中存在的不同问题研究拿出针对性解决办法,确保如期建成交付使用。要加强对设计、施工、监理企业的管理和服务,建立市场准入机制,通过健全完善制度机制和评价体系,引导企业高质量推进项目建设。要发挥交警和城管部门的能动性,调动街道办事处的积极性,维持好城市的公共秩序和交通秩序,切实让广大群众共享发展成果。

(季哲)

## 王金启晨查我区创卫工作

张兵陪同

11月3日早上,副市长王金启带领市直有关部门晨查我区创卫工作,区长张兵陪同。王金启先后到团结路奇美小区、祥和路、昆仑路新兴路、示范路、忠民河等处,查看环境卫生治理状况,对存在的问题提出整改要求。

王金启强调,街道办事处和社区要充分发挥好基层组织作用,重点做好主次干道、餐饮门店、老旧小区、背街小巷等环境卫生治理工作,要进行全面排查、不留死角盲区;发现的问题要建立台账、并立即敦促整改;各网格责任单位要对照创卫目标要求,对存在问题有针对性地整改,并进一步查漏补缺,扫除盲点,确保全面完成各项创卫目标任务。

(季哲)

## 我区召开“两城”联创加压促进会

薛凤林张兵张安伟张海涛刘本春出席

11月4日上午,我区召开“两城”联创加压促进会。区领导薛凤林、张兵、张安伟、张海涛、刘本春、陈斌、何玉东参加会议,会议传达了全市“两城”联创加压促进会精神,安排部署了当前全区创建工作。

会议指出,创卫工作已到关键节点,我区作为城市主城区、核心老城区,是全市创卫工作的主战场、主阵地,承担着重大任务,必须担当作为。全区上下要鼓舞士气、提振精神、集中力量、全力以赴、立即行动,彻底打赢创卫攻坚战。

会议强调,要突出重点抓落实,要开展全城大清洗、“三清一规”行动,进行立面清洗、门前清洗、户外广告整治、亮化维护;要大力开展创卫宣传,做到创卫宣传触眼可及;要深入开展交通秩序整治,加大对主次干道和重点场所周边停车秩序等交通违法行为治理;要加强路段执勤,重点维护好卫生、交通、经营秩序,督促商户落实门前“三包”责任;要加强“七小”场所管理,加强基层执法力量,深入一线执法;要严格施工工地管理,认真落实“六个百分之百”标准;要加强窗口单位环境卫生管理,成为创卫工作亮点;要突出抓好城中村、城乡结合部治理,立即开展全面整改,重点解决“一票否决项”问题;要强化各项措施落实,彻底整治死角盲区,全员尽责,早晚调度,严肃纪律;要严格落实职能部门、街道、督导、领导等责任,严格督导检查,严格追责问责。

(刘峰)

## 张兵就重点项目建设现场办公

张安伟陪同

11月2日上午,区长张兵就我区中心城区重点工作建设工作现场办公。区委常委、常务副区长张安伟参加,区政府办、督查局、住建分局、教体局、鑫泉公司、自然资源规划分局、高铁办、平原街道、长征街道、解放街道等单位主要负责人陪同。

张兵一行先后到平原便民中心、锦绣路小学、小李庄小学、长征便民中心、候庄社区、木瓜园小学、新建路小学、十五中、红旗路小学、青年路、红星美凯龙等施工现,逐一查看项目进展情况,现场解决困难问题。

张兵强调指出,区教体局、高铁办、鑫泉公司、平原街道、解放街道、长征街道等要将学校、便民服务中心和重点项目建设工作作为发展我区教育事业、提升中心城区承载功能的全局性工作抓紧抓好,相关单位要加强统筹协调,保证好施工环境,积极协助项目方加快手续办理,做好服务保障工作;区督查局要列重点督查事项,加大督查力度,紧盯问题解决和时序进度,每周通报;施工单位要进一步细化施工节点,加强现场施工管理,在确保“六个百分之百”前提下,加快项目建设进度,确保十一月份全面开工建设。

(季哲)